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Прокуратура Мглинского района выявила нарушения законодательства об охране жизни
и здоровья несовершеннолетних при оказании им медицинских услуг совместно со
специалистом Роспотребнадзора провела проверку исполнения законодательства об
охране жизни и здоровья несовершеннолетних при оказании им медицинских услуг в
части осуществления иммунопрофилактики инфекционных болезней
несовершеннолетних.  Установлено, что в Соколовском фельдшерско-акушерском
пункте, являющимся структурным подразделением Мглинской центральной районной
больницы, имеют место нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства
при проведении иммунизации: не фиксируются показания температуры хранения
бакпрепаратов в холодильном оборудовании, отсутствует письменное подтверждение
согласия родителей или законных представителей несовершеннолетних на проведение
профилактических прививок, в медицинских учетных документах 4 детей первого года
жизни отсутствуют сведения о результатах медицинского наблюдения (патронаж) за
проведением профилактических прививок, не ведется учет расхода вакцины.
Аналогичные нарушения закона выявлены в Шумаровском фельдшерско-акушерском
пункте. В этой связи прокуратурой района в отношении главного
врача Мглинской ЦРБ и должностных лиц вышеуказанных учреждений здравоохранения
возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 КоАП
РФ (нарушение законодательства в области обеспечения
санитарно-эпидемиологического благополучия населения). Кроме этого в адрес главного
врача ГБУЗ «Мглинская ЦРБ» внесено представление об устранении выявленных
нарушений. Акты прокурорского реагирования находятся
на рассмотрении. procrf.ru 
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